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січень червень р.

Понад 5 300 наборів першої допомоги було передано до місць 
позбавлення волі та постачальників життєво необхідних послуг, 
зокрема об’єктів енерго– та водопостачання і навчальних закладів. 
Понад 2 000 людей взяли участь у тренінгах. 

24 закладів первинної медико-санітарної допомоги отримали 
підтримку, яка допоможе їм продовжити надання послуг охорони 

здоров’я, у вигляді обладнання, витратних матеріалів та ліків, зокрема 
на територіях Донецької області, що фактично перебувають під 
контролем російських збройних сил. 

1 650 людей отримали психологічну підтримку, зокрема через 
нашу гарячі лінію. Інформаційні сесії проведено для понад 4 490 
осіб. 

1 178 психологів, медпрацівників та волонтерів закладів охорони 
здоров’я та Українського Червоного Хреста пройшли підготовку з 

підтримки сімей осіб зниклих безвісти та відвідали сесії та тренінги, 
організовані МКЧХ, щоб допомогти тим, хто допомагає.  

13 наборів для хірургічної допомоги пораненим передано до 
прифронтових медико-діагностичних центрів та медичних 

59 лікарень (13 регулярно та 46 по необхідності), зокрема тих, де 
проводиться лікування поранених пацієнтів, включно з 
прифронтовими лікарнями та основними лікувально-

діагностичними центрами, отримали підтримку в Донецькій, 
Дніпропетровській, Харківській, Херсонській, Миколаївській та Київській 

областях. 

27 медичних працівників з трьох лікарень взяли участь у 3-денному 
тренінгу в Дніпрі з надання допомоги у випадку інцидентів з 
великою кількістю постраждалих.  

79 крісел-каталок було передано пацієнтам з інвалідністю в місцях 
позбавлення волі, лікарнях та центрах первинної медико-санітарної 
допомоги. 

259 фізіотерапевтів пройшли підготовку з роботи з пацієнтами  з 
ампутованими кінцівками. Аналогічне навчання на робочому місці 
регулярно проводиться для медичних працівників. 

Понад 139 800 ампул інсуліну, картриджі, 600 шприц-ручок, понад 
270 глюкометрів та понад 80 000 тестових смужок було передано для 

підтримки центрів первинної медико-санітарної допомоги, лікарень та 

ЖИТТЄВО НЕОБХІДНА ДОПОМОГА

ЗАДОВОЛЕННЯ БАЗОВИХ ПОТРЕБ ТА БЕЗПЕКА ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ
Понад 285 000 продуктових та гігієнічних наборів (понад 174 000 
гігієнічних та понад 110 000 продуктових) було передано лікарням, 
громадам та навчальним закладам для забезпечення мінімальної 
харчової безпеки для понад 400 000 людей в районах, що 

постраждали від конфлікту. 

Понад 345 000 людей отримали грошову допомогу на загальну 
суму 2,6 млрд грн для покриття різних потреб, зокрема у співпраці 
з Міністерством соціальної політики з 2022 року. 

25 000 ковдр передано громадам, колективним центрам ВПО, 
медичним закладам та іншим соціальним установам. 
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Понад 40 500 основних предметів побуту, зокрема брезент (3 700 
згортків 4x6 м), 9 500 світильників на сонячній батареї, 1 250 наборів 
кухонного начиння та 1 100 каністр передано громадам, лікарням та 
медичним закладам (принаймні 66 000 домогосподарств). 

247 теплиць (3x10 м) та 136 наборів для крапельного поливу було 
передано, аби допомогти громадам відновити харчову безпеку в 
середньо– та довгостроковій перспективі.  

1 900 тонн твердого палива та 3 277 буржуйок та обігрівачів 
передано громадським центрам, лікарням, навчальним закладам та 
людям, що мешкають у прифронтових районах (принаймні 27 000 
домогосподарств), а також до 11 місць позбавлення волі. 

ЗАХИСТ ЖИТТЯ ТА ГІДНОСТІ
19 судово-медичних закладів отримали технічне обладнання та 
матеріали для проведення робіт з пошуку, вилучення та 
ідентифікації людських останків. 347 судово-медичних експертів 

пройшли підготовку з гідного поводження з тілами померлих.  

5 000 затриманих осіб отримали зимовий одяг, ковдри та інші 
предмети, зокрема окуляри. Сім’ї затриманих осіб отримали 
підтримку у зв’язку зі втратою джерела доходів. 

32 000 попереджувальних знаків та 33 500 дерев’яних 
стовпчиків для маркування небезпечних ділянок, а також 2 000 км 
маркувальної стрічки було передано Державній службі з України з 
надзвичайних ситуацій та іншим структурам, залученим до 

протимінної діяльності, більша частина роботи яких здійснюється в 
районах, засмічених вибухонебезпечними боєприпасами. 31 національна 
організація з протимінної діяльності отримала обладнання, пов’язане з 
діяльністю з розмінування. 

Понад 2 160 осіб покращили власні знання ризиків, пов’язаних із 
мінами та вибухонебезпечними залишками війни, завдяки 
інформаційним сесіям. Понад 350 працівників національних 

організацій з протимінної діяльності та інших відповідних структур 
отримали поглиблену професійну підготовку.  

Понад 530 осіб зі складу персоналу ЗСУ та Національної поліції 
пройшли навчання з міжнародного гуманітарного права, 
міжнародного права прав людини, правоохоронної діяльності, 

міжнародних стандартів ведення бойових дій, захисту 
військовополонених, а також роботи щодо зниклих безвісти та затриманих 
осіб. 2 центри МГП відкрито в університетах МВС, переміщених з Донецька 
та Харкова.  

Отримано 5 938 запитів на розшук; встановлено долю 1 859 осіб; 172 
сім’ї зниклих безвісти осіб отримали правову підтримку. Асоціації 
сімей отримали фінансову та іншу підтримку для збільшення їхніх 

БАЗОВА ІНФРАСТРУКТУРА ТА ТЕРМІНОВЕ РЕАГУВАННЯ ЩОДО ЖИТЛА
Понад 3 585 600 осіб мають кращий доступ до безпечної питної 
води завдяки передачі обладнання для водопостачання та 
водоочищення, хімреагентів та матеріалів для ремонту 

комунальним підприємствам та адміністраціям у Миколаєві, Херсоні, 
Нововоронцовці, Запоріжжі, Донецьку, Слов’янську, Луганську, Марганці 

та Покровську. 

Понад 1 050 м3 деревини надано для підтримки відновлення 
пошкодженого житла та місць позбавлення волі. 

Понад 47 000 листів шиферу (1,7 x 1,1 м) було передано для допомоги 
постраждалим громадам, а також Українському Червоному Хресту та 
до місць позбавлення волі. 

61 генератор та 45 мотопомп передано для забезпечення 
водопостачання та водовідведення з використанням відповідної 
інфраструктури. 14 трансформаторів передано для підтримки 

відновлення електропостачання, зокрема в районах, що постраждали 
внаслідок повені після руйнування греблі Каховської ГЕС. 

ПІДТРИМКА ПАРТНЕРІВ ПО РУХУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА І ЧЕРВОНОГО ПІВМІСЯЦЯ
29 мобільних медичних бригад ТЧХУ отримали підтримку і надали 
понад 51 300 консультацій людям, що проживають в сильно 
постраждалих від конфлікту та прифронтових районах, а також ВПО 

в Сумській, Харківській, Полтавській, Київській, Тернопільській, 
Хмельницькій та Дніпропетровській областях.  

90 психологів пройшли підготовку з допомоги при травмі на онлайн
-сесіях, організованих спільно зі Шведським Червоним 
Хрестом. 

Понад 260 000 гігієнічних та продуктових наборів (понад 120 000 
гігієнічних та понад 140 000 продуктових), а також  1 електричне 
авто було передано до ТЧХУ для підтримки їхніх зусиль з 

покращення харчової безпеки постраждалого населення.  

5 систем зв’язку Starlink було передано Українському Червоному 
Хресту для забезпечення супутникового доступу до мережі інтернет 
його відділень, що розташовані в постраждалих від конфлікту чи 

прифронтових районах. 
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